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Problema único

Un automóvil que viaja en una carretera recta con velocidad de 10 m/s es acelerado de acuerdo al gráfico
que se presenta a continuación:
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La aceleración es 2 m/s2 durante 10 s y bruscamente cambia a −5 m/s2 durante los siguientes 6 s.
a) Calcule la velocidad en el intervalo de toda la trayectoria. Grafique 𝑣 vs 𝑡.
b) Encuentre el desplazamiento total del automóvil desde que comienza a acelerar hasta que termina de

acelerar.
c) Encuentre el desplazamiento en el intervalo de tiempo [0 s, 10 s] y entre [10 s, 16 s].
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